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Працівниками відділу кримінальної поліції ГУЬШ в АР Крим та 
м.Севастополі вжитими слідчими (розшуковими) заходами на КПВВ «Чонгар», 
«Чаплинка» та «Каланчак» з початку року відпрацьовано 26 осіб, у яких 
відпрацьовано та знято 26 мобільних телефонних довідників.

Керівництвом Національної поліції України прийнято рішення щодо 
створення пунктів на лінії розмежування на КПВВ «Чонгар», «Чаплинка», 
«Каланчак», де будуть безпосередньо виконувати завдання співробітники 
Головного управління Національної поліції в АРК та м. Севастополі. З метою 
оперативного реагування на повідомлення громадян з ТОТ України в Криму та 
документування й присікання протиправної діяльності злочинних груп, що 
прибувають до материкової України з Криму, забезпечення безпеки 
громадського порядку та дорожнього руху, профілактики правопорущень, на 
території КПВВ «Чонгар» та «Каланчак» встановлені два службових вагончики 
модульного типу, які підключені до електромереж та оснащені меблями.

Головним управлінням Національної поліції в АРК та м. Севастополь 
вживаються заходи щодо прискорення процесу деокупації АРК Крим та 
м.Севастополь, а також притягнення до правової відповідальності осіб, винних у 
скоєнні злочинів, що сприяли виведенню вказаної території з під контролю 
України.

Зокрема, в Одеській області під час документування злочину в рамках 
кримінального провадження щодо постачання наркотичних засобів на 
материкову частину з території АРК 21 березня 2018 р. затримано мещканця 
Одеси, 1981 року народження, під час збуту канабісу, 22 березня 2018 р. 
затримано ще одну особу, яка причетна до наркотрафіку на тимчасово окуповану 
територію. Обом особам обрано запобіжний захід у вигляді тримання під вартою. 
Також проведено ряд заходів, в результаті чого було ліквідовано канал 
наркотрафіку на тимчасово окуповану територію України в АРК.

За ініціативою Представництва проведено рейди для виявлення нелегальних 
перевізників з/до КПВВ «Каланчак» та КПВВ «Чонгар». Також проводиться 
передислокація відповідних підрозділів ГУ Національної поліції в АРК та 
м.Севастополі до районів, наближених до лінії розмежування.

Щодо протидії загрозам національній безпеці з боку нелегальних 
перевізників, які діють в районах, наближених до ТОТ України в Криму

За більщ ніж три роки тимчасової окупації Криму утворилась, маючі усі 
ознаки організованого злочинного угруповання, неконтрольована група 
нелегальних перевізників, які здійснюють нелегальні автоперевезення 
сполученням до/з КПВВ (розтащованих на адміністративній межі з ТОТ України 
в Криму) на іншу територію України. Вказане організоване злочинне 
угрупування нелегальних перевізників входить до системи злочинних 
угрупувань, які мають вплив у всіх сферах суспільних відносин в Генічеському 
районі Херсонської області, керується з ТОТ України в Криму та, вірогідно, 
співпрацюють з органами окупаційної влади та спецслужбами РФ.
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Тривала діяльність розгалуженої системи організованих злочинних 
угрупувань, які вкрай вірогідно співпрацюють з органами окупаційної влади та 
спецслужбами РФ несе реальні загрози національній безпеці України, оскільки є 
потенційним механізмом впровадження дестабілізаційних процесів в регіоні.

ЗО березня 2018 року Представництвом направлено листи до Генеральної 
прокуратури України, СБУ та Національної поліції України з проханням вжити 
заходів щодо припинення в районах, наближених до адміністративної межі з 
ТОТ України в Криму, діяльності організованих злочинних угруповань, які 
становлять загрозу національній безпеці, та притягнення винних у вчиненні 
протиправних дій осіб до кримінальної відповідальності.
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В 1 кварталі 2018 року Національна рада України з питань телебачення і 
радіомовлення у рамках діяльності Комісії з питань забезпечення стабільного 
функціонування системи національного телебачення і радіомовлення і далі 
продовжує реалізовувати план дій Стратегії розвитку телерадіомовлення в 
Херсонській області та організації мовлення на територію Криму.

Навесні цього року планується розпочати модернізацію Чаплинської 
телекомунікаційної вежі у Херсонській області, її висота збільшиться до 130 
метрів, також на вежі будуть встановлені потужні передавачі, що забезпечить 
охоплення значно більшої території мовленням українських телерадіоканалів.

У 1 кварталі 2018 року з метою розвитку радіомовлення та цифрового 
телевізійного мовлення на ТОТ АРК Національна рада замовила в УДЦР 
прорахунок 5 частотних присвоєнь в смт Каланчак, 1 частотне присвоєння в 
с. Чонгар в діапазоні середніх хвиль та додатково 5 частотних присвоєнь для 
організації цифрового телевізійного мовлення в смт Чаплинка.

Крім того, у 2017 році замовлено УДЦР перенос частотних присвоєнь із міст 
Джанкоя, Красноперекопська та Євпаторії АРК до с.Чонгара і смт Чаплинки 
Херсонської області для організації радіо- і телевізійного мовлення, частотних 
присвоєнь із м. Керчі АРК до м. Генічеська Херсонської області. Наразі триває 
міжнародна координація низки РМ-частот, які Національна рада замовила в 
таких населених пунктах, як смт Лазурне, смт Каланчак, м. Генічеськ, 
смт Новотроїцьке, м. Нова Каховка, смт Чаплинка.

Процесе ліцензування частотних присвоєнь для мовлення на ТОТ АРК є 
досить тривалим в часі та ускладнений діями РФ щодо координації частотних 
присвоєнь України. Разом з тим рішенням Національної ради від 01.03.2018 
№288 затверджено проект Порядку видачі та анулювання дозволу на тимчасове 
мовлення, умови дозволу та порядок здійснення нагляду за додержанням 
законодавства про телебачення і радіомовлення телерадіоорганізаціями, що 
здійснюють тимчасове мовлення на територіях з особливим режимом мовлення 
на підставі відповідного дозволу, який на даний час перебуває на державній 
реєстрації в Мінюсті України.

15.02.2018 Національною радою прийнято рішення № 149 «Про розгляд 
проекту розпорядження КМУ «Про затвердження переліку адміністративно- 
територіальних одиниць, у яких шляхом наземного ефірного аналогового та/або
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Щодо протидії проведення т. зв. «IV Ялтинського міжнародного�
економічного форуму»
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Засідання робочої групи Представництва
Проведені дії щодо виконання попередніх протокольних рішень робочої 

групи. Скоординовані дії з Новотроїцькою районною державною адміністрацією 
щодо розширення ЦНАП, який знаходиться в смт Новотроїцьке. Згідно з 
рішенням протоколу щодо стану справ у акваторії Сивашу, наближеного до ТОТ 
України в АРК, проведено нараду для вирішення питань: врегулювання ситуації 
на водній межі (Сиваш) з окупованою територією, координування дій державних 
органів щодо посилення нагляду за видобуванням водних живих ресурсів в 
акваторії Сиваша, протидії незаконному видобуванню живих водних ресурсів 
акваторії Сиваша, зокрема і в межах Азово-Сиваського національного 
природного парку.

О Участь співробітників Представництва у суспільно-значущих заходах 
Працівники служби реінтеграції та деокупації Представництва взяли участь 

у І кварталі 2018 року у заходах, що мають значення для деокупації Криму: 
футбольний турнір «Футбол проти расизму» та «Футбол проти репресій»; форум 
жінок в Генічеську -  «Дорога Єднання»; громадські слухання в 
смт Новоолексіївка з питання створення ЦНАП; громадські слухання в смт 
Риково з питання створення ЦНАП; відвідання з представниками МКЧХ КПВВ 
«Каланчак» та «Чаплинка»; засідання колегії Херсонської обласної державної 
адміністрації (до виключення Постійного Представника із складу колегії); вечір 
пам'яті Номана Челебіджихана; засідання робочої групи в смт Новотроїцьке; 
День Кримського спротиву в Генічеську.

7. Організаційно-кадрова робота Представництва
Реалізація державної політики у сфері державної служби у Представництві 

здійснюється із дотриманням вимог Конституції України, Закону України «Про 
державну службу» та інших законів України, постанов Верховної Ради- України, 
указів Президента України, актів Кабінету Міністрів України та Національного 
агентства України з питань державної служби.
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8. Фінансова діяльність Представництва
Фінансова діяльність Представництва здійснюється відповідно до Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
від 16 липня 1999 р. №40 (зі змінами), в редакції від 05.10.2017 № 2164-19, 
Бюджетного кодексу України, Методичних рекомендацій щодо облікової 
політики суб’єкта державного сектору, затверджених наказом Міністерства 
фінансів України від 23 січня 2015 р. № 11, наказу Міністерства фінансів України 
від 31 грудня 2013 р. № 1203 «Про затвердження Плану рахунків
бухгалтерського обліку в державному секторі», інших нормативно-правових 
актів, які регламентують фінансову діяльність бюджетних установ. Для обліку 
бюджетних коштів в Головному управлінні Державної казначейської служби 
України у Херсонській області відкрито реєстраційний рахунок за КПКВК ДБ 
0301010 «Обслуговування та організаційне, інформаційно-аналітичне, 
матеріально-технічне забезпечення діяльності Президента України та 
Адміністрації Президента України».

Для обліку бюджетних коштів в Головному управлінні Державної 
казначейської служби України у Херсонській області відкрито реєстраційний 
рахунок за КПКВК ДБ 0301010 «Обслуговування та організаційне, інформаційно
- аналітичне, матеріально - технічне забезпечення діяльності Президента України 
та Адміністрації Президента України».

Протягом 1 кварталу 2018 року службою фінансового та матеріально - 
технічного забезпечення, в повному обсязі та у визначені терміни, підготовлено 
та надано наступну інформацію, а також фінансову, бухгалтерську, податкову та 
іншу звітність:

1) до Управління фінансів та Управління бухгалтерського обліку 
Державного управління справами:
- річну фінансову та бюджетну звітність Представництва за 2017 рік за 
оновленими формами, у т.ч. 28 додатків;
- «Оперативні дані про виконання державного бюджету за програмами ДУС», 
відповідно до затвердженого кошторису та плану асигнувань загального фонду 
державного бюджету за КПКВК ДБ 0301010 щодо щомісячно проведених витрат 
Представництвом на визначену звітну дату;
- «Інформацію щодо стану розрахунків за енергоносії та житлово-комунальні 
послуги» - щомісячно, на визначену звітну дату;
- складено пропозиції, з детальними обґрунтованими розрахунками, щодо 
фінансування нагальних потреб для забезпечення діяльності Представництва 
у 1 кварталі 2018 року;
- Звіт про виконання Паспорту бюджетної програми за КПКВК ДБ 0301010 за 
2017 рік та проект Паспорту бюджетної програми на 2018 рік;
- уточнені розрахунки до затвердженого кошторису та плану асигнувань на 2018 
рік у зв’язку з введенням в дію постанови КМУ від 25.01.2018 року № 24;
- «Інформацію про чисельність працівників бюджетних установ (організацій), що 
утримуються за рахунок коштів державного бюджету (загальний фонд), 
включаючи одержувачів бюджетних коштів» станом на 01.01.2018, року, з 
зазначенням штатної та фактичної чисельності працюючих;
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громадянами, наданого їм Конституцією України, права на звернення до органів 
державної влади.

Крім того, фахівцями служби систематично здійснюється моніторинг, 
вивчення та застосування на практиці оновленої законодавчої та нормативної 
бази з фінансових, планово - економічних та кадрових питань, а також за всіма 
розділами бухгалтерського обліку в державному секторі, зокрема з питань 
казначейського обслуговування та складання звітності розпорядниками 
бюджетних коштів.

Протягом звітного періоду постійно забезпечувався контроль за цільовим 
та ефективним використанням фінансових, матеріальних та інформаційних 
ресурсів, збереженням державного майна, дотриманням штатної та фінансової 
дисципліни, своєчасним та повним утриманням і перерахуванням до відповідних 
бюджетів сум податків, внесків, зборів, за дотриманням встановлених лімітів при 
використанні енергоресурсів.

Заборгованість по заробітній платі, платежах за отримані комунальні та 
інші послуги відсутня.

Постійний Представник Президента 
України в Автономній Республіці Крим Борис Бабіїг

)
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забезпечення публічного порядку та безпеки в зоні адміністративного кордону та прилеглих 
до нього населених пунктах, що здійснюються структурними підрозділами нацГона^тьііої 
поліції, проблеми проходження контролю на контрольних пунктах в’їзду-виїзду, зокрема, 
відмітили переваги системи біометричного контролю, що значно спрощує вказану процедуру.

У ході зустрічі Борис Бабін ознайомив присутніх з організацією діяльності та процесом 
створення мережі ЦНАП, які надаватимуть повний спектр послуг з оформлення паспортних 
документів громадянам України в наближених до Криму районах, облаштування нових 
робочих місць для адміністраторів, на території Херсонської області, зокрема в Генічеському 
та Чаплинському районах, містах Херсон та Каховка.

Також Постійний Представник розповів делегації про поточну діяльність 
Представництва, про надання гуманітарної, медичної допомоги сім’ям політв’язнів, допомоги 
з оформлення документів та первинної правової допомоги. Особливу увагу було приділено 
питанням порушення прав громадян України в умовах переслідувань окупаційною владою 
Меджлісу кримськотатарського народу. Під час зустрічі розглядалися питання надання 
медичної допомоги, реєстрації актів цивільного стану, проходження військової служби та 
відмінності надання медичної допомоги для внутрішньо переселених осіб та громадян 
України, які прибувають з Криму. За результатами зустрічі сторони домовились про шляхи 
подальшої співпраці у вирішенні проблем, що виникають у зв’язку з протиправною діяльністю 
окупаційної влади.

02 лютого 2018 р. Постійний Представник провів робочу зустріч з Надзвичайним та 
Повноважним Послом Швеції в Україні паном Мартіном Хагстрьомом та з Першим Секретарем 
Посольства Швеції пані Луіз Морсінг. Під час зустрічі обговорювалися питання координації дій 
держав-членів Групи друзів Криму, шляхи міжнародної підтримки України у справі деокупації 
півострова. Сторони визначили пріоритети співпраці на майбутнє у сфері координації технічної 
допомоги з метою захисту прав громадян України, які проживають у тимчасово окупованому Криму, 
обговорювалася відповідна діяльність Представництва у сфері координації розвитку центрів надання 
адміністративних послуг, мінімального невідкладного облаштування КПВВ, організації залізничного 
та легального автобусного сполучення для кримчан, які прибувають на материкову частину України.

06 лютого 2018 р. Постійний Представник та його Перший заступник провели робочу нараду з 
обговорення питання запровадження дієвих заходів, спрямованих на припинення діяльності 
російських авіакомпаній з використання закритого повітряного простор) над територією Кримського 
півострова та міжнародного аеропорту «Сімферополь». За підсумками наради учасниками встановлено 
максимально стислі терміни для усунення наведених та інших недоліків, визначено періодичність 
обміну інформацією та узгоджено алгоритм співпраці між відповідними міністерствами та службами 
в подальшому. Вказані питання перебувають на постійному контролі Представництва.

07 лютого 2018 р. Постійний Представник провів робочу нараду з обговорення питання щодо 
систематичного порушення норм міжнародного права окупаційною владою та загрози безпеці 
судноплавства у Чорному морі. Під час наради обговорювалися питання підвищення якості реагування 
на незаконні систематичні заходи суден, що здійснюють перевезення вантажів з та до закритих 
морських портів України в АРК та м. Севастополь, на порушення у цих портах та морських просторах 
правил використання систем навігації, інших порушень у сфері безпеки судноплавства, забруднень 
морського середовища, щодо незаконної експлуатації окупаційною владою РФ морських портів 
України в Криму.

Обговорювалось питання наявних ризиків, пов’язаних з проходженням суднами під прапором 
України Керченської протоки. Порушувалось питання щодо перспектив діяльності уповноважених 
органів України у складі Комітету Меморандуму про взаєморозуміння щодо контролю державою 
порту у Чорноморському регіоні в умовах наявного очевидного зловживання державою-агресором 
моясливостями вищевказаного меморандуму. Обговорювалася активізація взаємодії з Міжнародною 
морською організацією та Європейським агентством з морської безпеки щодо відповідних порушень 
морського права під час судноплавства в морських просторах, прилеглих до тимчасово .окупованого 
Криму. У ході обговорення виявлено низку проблемних питань, пов’язаних з притягненням до 
відповідальності представників класифікаційних товариств, страхових агентств, крюїнгових компаній, 
судновласників, операторів і капітанів торговельних суден за порушення норм національного і 
міжнародного права.
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Під час заходу обговорювалися процеси, які характеризують політичний режим в РФ та ймовірні 
майбутні зміни його зовнішньополітичної спрямованості. Наголошувалося на прагненні окупаційної 
влади фальсифікувати «явку виборців» та на перспективах посилення репресій проти населення 
окупованих територій, як засобу колективного покарання та залякування, зокрема з масовим 
залученням до репресій робітників каральних органів РФ, що мають досвід катувань, викрадень та 
вбивств в умовах громадянських конфліктів в регіонах РФ. Відзначалася потреба бойкотувати вибори 
РФ у тимчасово окупованому Криму та не співпрацювати у питаннях розбудови нелегальної 
окупаційної влади з її представниками.

Об березня 2018 р. Перший заступник Постійного Представника Президента України в АРК (далі 
-  Перший заступник Постійного Представника) Ізет Гданов та представники служб міжнародних 
зв’язків та правового аналізу Представництва долучилися до засідання комісії Міністерства освіти і 
науки України щодо моніторингу діяльності переміщених вищих навчальних закладів.

Під час засідання підведено підсумки діяльності комісії щодо моніторингу діяльності 
переміщених вищих навчальних закладів та сформульовано рекомендації щодо вдосконалення 
діяльності переміщених ВНЗ. Також обговорювалися питаніпі організації освітнього процесу, 
методичного забезпечення формування контингенту, кадрового забезпечення освітнього процесу, 
матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу переміщених ВНЗ. У ході засідання Першим 
заступником Постійного Представника зазначено про існуючі проблеми у сфері реалізації права на 
освіту ВПО з Криму, зокрема й щодо зарахування до вищих навчальних закладів. Також виїсладено 
пропозиції Представництва щодо удосконалення координації переміщених ВНЗ, інформування 
абітурієнтів на тимчасово окупованих територіях про проведення вступної компанії, необхідні для 
зарахування документи та кількість пільгових місць.

12 березня 2018 р. Постійний Представник провів робочу нараду з представниками державних 
вищих навчальних закладів, керівниками освітніх центрів «Крим -  Україна» щодо заходів, 
направлених на реалізацію права на освіту громадянами, які проживають на тимчасово окупованій 
території АР Крим.

Під час засідання підведено підсумки вступу до ВНЗ у 2017 роні та стан підготовки до вступної 
кампанії 2018 року, обговорено проблеми та шляхи їх вирішення щодо реалізації права на навчання у 
вищих навчальних закладах громадянами, які проживають на тимчасово окупованій території АР 
Крим, відповідно до виділених квот у 2018 році, та питання стосовно організації дистанційної та 
екстернатної форм навчання для громадян України з АРК. Учасниками наради сформовано 
рекомендації щодо вдосконалення діяльності та взаємодії навчальних закладів та виконавчих органів 
влади під час вступної кампанії цього року, соціального та матеріально-технічного забезпечення 
освітнього процесу.

13 березня 2018 р. Перший заступник Ізет Гданов та представник служби міжнародних зв’язків 
Представництва взяли участь у щорічній зустрічі Мед>іслісу кримськотатарського народу з 
представниками іноземних місій та організацій в Україні. Під час зустрічі розглянуто питання 
створення незалежної міжнародної платформи у сфері захисту прав та свобод людини, спрямованої на 
забезпечення конституційних прав та відновлення суверенітету на Кримському півострові.

14 березня 2018 р. Постійний Представник Борис Бабіїї та головний консультант служби 
міжнародних зв’язків Представництва зустрілись у форматі робочої наради з головою та 
представниками Моніторингової місії ООН з прав людини в Україні. Під час зустрічі сторони 
обговорили ряд гуманітарних питань, пов’язаних з тимчасовою ок\ нацією Криму та агресією РФ, що 
триває, які на сьогодні потребують нагального вирішення. Борис Бабін повідомив про поточну роботу 
Представництва з гуманітарних, освітніх, безпекових питань, з палання адміністративних послуг 
паспортизації для громадян України, які проживають в Криму або кримчан, які відбувають покарання 
на підконтрольний території України.

15 березня 2018 р. Постійний Представник Борис Бабін та головний консультант служби 
міжнародних зв’язків Представництва провели робочу зустріч з керівником та представниками 
агентства місії П8 АЮ в Україні, із співробітниками Посольсіиа США. Борис Бабін повідомив 
вказаним посадовцям про поточну роботу Представництва з підвищення ефективності 
адміністративних послуг паспортизації для громадян � ��������  які проживають, в Криму. 
Обговорювалася діяльність Представництва щодо обладнання га облаштування ЦНАП в населених 
пунктах Херсонської області, наближених до Криму, аспектів забезпечення залізничного сполучення 
до ст. Вадим та організації легальних автомобільних перевезень між населеними пунктами
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СОС» була схожою з позицією Української Гельсінської спілки з прав людини щодо запровадження 
виключно адміністративної процедури. Пропозиція щодо запровадження виключно адміністративної 
процедури була озвучена й окремими членами робочої групи з числа представників органів державної 
влади.

На засіданні зазначено позицію Представництва, яка полягає у тому, що сприйняття 
українськими органами влади так званих «свідоцтво про народження та про смерть», виданих 
нелегітимними органами, які діють на тимчасово окупованому Кримському півострові, як документів, 
що можуть слугувати підставою для внесення актових записів в Державний реєстр актів цивільного 
стану громадян, є неприйнятним. Така позиція йде врозріз зі ст. 9 Закону України «Про забезпечення 
прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України» та фактично є 
кроком до визнання органами влади України російської юрисдикції на Кримському півострові.

28 березня 2018 р. у Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» 
представники служб міжнародних зв’язків та правового аналізу Представництва взяли участь у 
засіданні круглого столу на тему; «Сучасний стан та перспективи розвитку сільського господарства 
тимчасово окупованого Криму». Під час заходу обговорювалися наслідки тимчасової окупації для 
аграрного сектору економіки України та АРК, питання сучасного стану сільського господарства Криму 
та першочергові заходи і потреби після окупаційного розвитку сільського господарства півострову.
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